
Pŕıklady k cvičeniam 1 a 2

1. Spoč́ıtajte inverz:

• (1 + D + D2) v telese R((D)),

• (1 + D −D2) v telese F3((D)),

• (1 + D − D2) v telese R((D)), ako to súviśı s Otázkou 2 z prvého
cvičenia?

•
∑∞

i=0 D
2i v telese F2((D)),

•
∑∞

i=−1 D
2i v telese F2((D)).

2. Vynásobte

• (D−1 + 2 + D)
∑∞

i=−1(1 + 2D)D2i v F3((D)),

•
(∑∞

i=0(D−1 + 2)D2i
) (∑∞

i=0(2D−1 + 1)D2i
)

v F3((D))

3. * Nájdite pŕıklad dvoch postupnost́ı nekonečných oboma smermi, ktorých
konvolúcia je dobre definovaná.

4. Nájdite maticeA,B, C,D pre konvolučný kódovač z prvého cvičenia (Pŕıklad
4).

5. Nájdite maticeA,B, C,D pre kódovač daný matiocou G = 1
1+D2

(
1 + D D + D2 1
D 1 + D3 D2 + D3

)
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